

Эта интересная встреча состоялась в помещении опорного пункта правопорядка № 1 Советского района. Собравшиеся на вечер боевой славы участники войны, проживающие в У Норском массиве, а также молодежь, пионеры и школьники с большим вниманием слушали увлекательный рассказ Модеста Николаевича Горшкова о боевом пути 38-й, а впоследствии — 7-й гвардейской мотострелковой Сталинградской — Корсунской Краснознаменной бригады.

— Слава бригады гремела по всем фронтам Великой Отечественной войны, — вспоминает подполковник запаса М. Горшков. — Именно воины этой бригады взяли в плен членов штаба 6-й немецкой армии во главе с командующим фельдмаршалом Паулюсом. В конце 1943 года командиром бригады был назначен полковник Баграт Иванович Исаакян, бывший начальник штаба III Кавказской дивизии, которая особо отличилась в боях под Моздоком.

...Кружила пронизывающая метель с мокрым снегом, дороги были разбиты так, что в них застревали и машины, и танки. Несмотря на это, гвардейцы наращи-

вали темп наступления. Окруженный в Корсунь-Шевченковском «котле» враг отчаянно сопротивлялся. Однако судьба немецкой группировки была предрешена: 55 тысяч убитыми и 18 тысяч пленных — таков итог

однополчанах. Им оформлена уникальная карта боевого пути части. Ее Модест Николаевич представил участникам вечера. Здесь около ста фотографий гвардейцев с кратким описанием их под-

стает под девизом «Родину умей защищать!».

Сменяют на трибуне друг друга ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил СССР. Участники встречи внимательно слушают рассказ бывшего офицера-танкиста Александра Давидовича Степаняна. Его фронтовая биография началась в первый же день войны. Он участвовал в историческом военном параде 7-го ноября 1941 года. С Красной площади ушел прямо на передовую — защищать Москву. Ушел, чтобы через четыре с половиной года снова вернуться на Красную площадь и принять участие в параде Победы.

Своими воспоминаниями на вечере поделились также бывший разведчик 89-й Таманской дивизии Р. Акопян, участник освобождения Вены А. Нехаев, воевавший в составе парашютно-десантной дивизии, и бывший военный журналист Г. Петросян.

Тепло встретили присутствующие литературно-музыкальную композицию, подготовленную учащимися средней школы № 166.

Комсомольцы, юноши и девушки, участвующие на вечере, дали клятву верности героическим традициям своих отцов и дедов.

К. МАЛХАСЯН.  
наш нешт. корр.

# «РОДИНУ УМЕЙ ЗАЩИЩАТЬ»

этого грандиозного сражения, сокрушившего врага.

— В разгром гитлеровцев, — продолжает Модест Николаевич, — большой вклад внесли гвардейцы бригады полковника Баграта Исаакяна. Действовали смело, решительно, дерзко. Многие были награждены орденами, медалями. В феврале 1945 года бригада, сохранившая высокую боеспособность, перебрасывается в район Глагай — Бреслау для ликвидации окруженнной группировки гитлеровцев...

Двадцать пять лет собирает бывший политработник этой бригады М. Горшков материалы о фронтовиках-

вигов и сведениями о послевоенной судьбе.

На карте — фотографии комбрига Б. Исаакяна, уроженца города Шуши Нагорного Карабаха, и его жены — подполковника медслужбы Раисы Александровны. Комбрига уже нет в живых, скончался в 1974 году. Семья проживает в Минске. С ней переписывается Модест Горшков, работающий в Республиканском институте усовершенствования учителей. Он принимает активное участие в героико-патриотическом воспитании, много лет руководит кружком «Юный патриот» при общественном пункте охраны правопорядка № 1. Кружок дей-